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DECIZIE DE ÎNCADRARE 
      1505/xx.xx.2023 
 

Ca urmare a solicitării adresate de S.C. ENGIE ROMANIA SA prin RADU ANDREI-CATALIN, 
înregistrată la APM  Dolj cu nr. 1505/22.03.2023 si a completarilor inregistrate cu nr. 
1567/27.03.2023,1575/28.03.2023, 2251/08.05.2023, 2790/06.06.2023 privind depunerea primei versiuni a 
planului, în baza: 
 O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu 

modificările şi completările ulterioare;  
 HG. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe cu modificările şi completările ulterioare;  
- în urma  a depunerii Avizului de oportunitate nr. 1 din 22.02.2023;  
- în urma analizării documentelor transmise, în cadrul Şedinţelor Comitetului Special Constituit din data 
de 12.04.2023 si 21.06.2023; 

- în urma informării şi consultării publicului în conformitate cu HG. nr.1076/2004 privind stabilirea 
procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv prin anunţuri repetate în 
mass-media, postarea planului pe site-ul APM Dolj http://apmdj.anpm.ro,  
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  DOLJ decide: 
Planul „ELABORARE PUZ - CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC (CENTRALA FOTOVOLTAICA 
ELECTRICA), IMPREJMUIRI SI INSTALATII ELECTRICE AFERENTE RACORDARII LA SISTEMUL 
ENERGETIC NATIONAL (RETEA ELECTRICA) A CENTRALEI ELECTRICE FOTOVOLTAICE”, propus 
în com. Caraula, T 43, P9, nr. cadas. 30047, 30049,  Jud. Dolj, titular S.C. ENGIE ROMANIA SA prin 
RADU ANDREI-CATALIN, nu necesită evaluare de mediu şi nu se supune procedurii de  evaluare 
adecvată,  urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 
  Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:  
 în conformitate cu prevederile H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării 
de mediu pentru planuri şi programe, planul se încadrează la art.5 alin. (3) pct. a.  
 planul nu intră sub incidenţa art. 28 al OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 
aprobată prin Legea nr. 49/2011, neexistând un impact semnificativ asupra unei arii naturale protejate de 
interes comunitar; 
Scopul P.U.Z. – ului este:  

o Reglementarea terenului in suprafata de 69300 mp in vederea stabilirii conditiilor de 
construire in scopul amenajarii unei centrale electrice fotovoltaice;  

o Reglementarea indicilor urbanistici (regim de aliniere,  regim de inaltime, P.O.T.) pentru 
terenul propus a fi introdus in  intravilanul comunei cu destinatia de ZONĂ PENTRU 
UNITĂȚI INDUSTRIALE ȘI DEPOZITARE - PRODUCTIE DE ENERGIE ELECTRICA; 
 

1.Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:  

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie 
în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării 
resurselor: 
Conform Certificatului de Urbanism nr. 07/23.11.2022, parcelele reglementate prin PUZ cu numerele 
cadastrale NC 30047, NC 30048 si suprafața cumulată de 69.300,00 m2, amplasate în extravilanul Comunei 
Caraula, nu este reglemetat urbanistic, cu folosinta terenului arabil, cu următoarele vecinătăți: 
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 Nord, Vest, Sud – teren agricol; 
 Est – DE neclasificat; 

 

BILANȚUL TERITORIAL AL ZONEI REGLEMENTATĂ 

Nr.Crt.   
 

SUPRAFAȚĂ % SUPRAFAȚĂ % 
m.p. % m.p. % 

  
ZONĂ REGLEMENTATĂ 

PRIN PUZ 
69.300,00 100 69.300,00 100 

    EXISTENT PROPUS 
1 A TERENURI ARABILE ÎN 

EXTRAVILAN 
69.300,00 100,00% 0,00 0,00% 

2 IDe ZONĂ PENTRU UNITĂȚI 
INDUSTRIALE ȘI 

DEPOZITARE - UNITATE 
DE PRODUCERE A 

ENERGIEI ELECTRICE 
DIN RESURSE 

REGENERABILE 
(RADIAȚIE SOLARĂ) 

0,00 0,00% 69.300,00 100,00% 

  TOTAL 69.300,00 100,00% 69.300,00 100,00% 
 

INDICI URBANISTI PROPU ŞI  
Terenul va constitui o singura unitate teritorială de referinţă, „IDe" - ZONĂ PENTRU UNITĂȚI 
INDUSTRIALE ȘI DEPOZITARE - UNITATE DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN 
RESURSE REGENERABILE, pentru care indicatorii urbanistici propuşi sunt POT max.= 80% si CUT 
max.=0,8. 
Proiectele propuse prin Plan sunt: stație de transformare, transformator, sistem de montaj PV, module 
solare cu celulele lor solare, invertor solar, cabluri și conectori, contor bidirecțional, împrejmuire și 
instalații electrice; 
Puterea instalată estimativă a parcului fotovoltaic este de 4.282 MW. 
 
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se 
integrează sau care derivă din ele: 
Planul Urbanistic Zonal se va integra în Planul Urbanistic General al Comunei Caraula. 
c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din 
perspectiva promovării dezvoltării durabile: 
 
Modul de asigurare a utilităților: 
- alimentarea cu apă - se va face in sistem propriu (apa imbuteliata). 
- evacuarea apelor uzate menajere: - se vor folosi toalete ecologice (în perioada de construire); 
- alimentarea cu energie electrică – in zona  exista retea  de distributie a energiei electrice; 
- deșeurile menajere – se vor respecta prevederile legislației în vigoare; 
-accesul la amplasament se va realiza din drumurile de exploatare existente si ulterior către DJ552 și DC58. 
d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program  
Din plan rezultă că pe terenul studiat nu există riscuri naturale şi antropice, nu sunt identificate probleme de 
mediu.  
e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu 
(de exemplu, planurile şi programele legate de gospodărirea deşeurilor sau de gospodărirea apelor) – nu 
are relevanță pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu 
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
 a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: - Redusă 
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 b) natura cumulativă a efectelor: -  nu este cazul deoarece în zonă nu se află proiecte în faza de realizare 
sau implementare 
 c) natura transfrontieră a efectelor: - nu este cazul deoarece nu intră sub incidenta unui context 
transfrontier; 
 d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor): - în zona studiată 
prin plan este propusă funcțiune care nu prezintă risc pentru sănătatea umană sau pentru mediul 
înconjurător – Zona de locuit se afla la o distanta de aproximativ  1,4 km fata de zona studiata;  
e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate): nu este 
cazul, ţinând cont de suprafaţa analizată prin plan; 
 f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 
   (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural - nu este cazul, deoarece în zona analizată 
nu sunt identificate caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural; 
  (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului - nu este cazul deoarece prin plan 
nu se depășesc standardele sau valorile limită de calitate a mediului; 
  (iii) folosirea terenului în mod intensiv – zonificarea va fi conform datelor prezentate în Tabelul Bilanț 
teritorial din prezenta decizie. 
 g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, 
comunitar sau internaţional; 
- planul  nu intră sub incidenţa art. 28 al OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 
aprobată prin Legea nr. 49/2011; 
 în urma anunţurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului Jurnalul Olteniei în data 
de 16.03.2023. respectiv 28.03.2023, postarea pe site-ul APM Dolj http://apmdj.anpm.ro a planului în data 
de 31.03.2023, precum şi a anunţului referitor la luarea deciziei etapei de încadrare postat de APM Dolj pe 
site în data de xx.xx.2023, şi publicat de către titular în Jurnalul Olteniei în data de xx.xx.2023, nu s-au 
înregistrat la APM Dolj observaţii/propuneri din partea publicului. 
Decizia etapei de încadrare se emite cu următoarele condiţii: 
 planul „ELABORARE PUZ - CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC (CENTRALA FOTOVOLTAICA 

ELECTRICA), IMPREJMUIRI SI INSTALATII ELECTRICE AFERENTE RACORDARII LA 
SISTEMUL ENERGETIC NATIONAL (RETEA ELECTRICA) A CENTRALEI ELECTRICE 
FOTOVOLTAICE”, propus în com. Caraula, T 43, P9, Jud. Dolj, titular S.C. ENGIE ROMANIA SA 
prin RADU ANDREI-CATALIN, ce se va implementa în zona ce face obiectul PUZ va urma procedura 
legală de reglementare  privind protecţia mediului; 

 se va respecta  procentul de ocupare al terenului, conform Regulamentului de urbanism, 
 se va respecta OUG 195/2005 cu modificările și completările ulterioare, inclusiv ceea ce privește spațiul 

verde;  
 pe perioada execuţiei lucrărilor vor fi asigurate măsurile şi acţiunile necesare pentru prevenirea  

poluării factorilor de mediu cu pulberi, praf şi noxe de orice fel; 
 după finalizarea lucrărilor de construcţie, eventualele zone ocupate temporar de proiect se vor curăţi, vor 

fi nivelate şi vor fi amenajate spaţii verzi; 
 se interzice evacuarea apelor uzate neepurate, în apele de suprafaţă, subterane, sau terenurile adiacente; 
 se vor respecta prevederile NTPA  002 privind  condiţiile  de  evacuare  a  apelor  uzate  în  reţelele  de  

canalizare  ale  localităţilor şi direct  în  staţiile  de  epurare,  conform  HG  188/2002  cu  modificările 
şi  completările  ulterioare; 

 Pentru asigurarea unui mediu de viaţă sănătos, autorităţile administraţiei publice locale, precum şi, 
după caz, persoanele fizice şi juridice au următoarele obligaţii, conform OUG nr. 195/2005 privind 
protecţia mediului, art. 70, litera c: 
 “să respecte prevederile din planurile de urbanism şi amenajarea teritoriului privind amplasarea 

obiectivelor industriale, a căilor şi mijloacelor de transport, a reţelelor de canalizare, a staţiilor de 
epurare, a depozitelor de deşeuri menajere, stradale şi industriale şi a altor obiective şi activităţi, 
fără a prejudicia ambientul, spaţiile de odihnă, tratament şi recreere, starea de sănătate şi de 
confort a populaţiei;”  
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 se vor respecta prevederile art. 71. alin. (1) din OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu 
modificarile şi completarile ulterioare - schimbarea destinaţiei terenurilor amenajate ca spaţii verzi şi/sau 
prevăzute ca atare în documentaţiile de urbanism, reducerea suprafeţelor acestora ori strămutarea lor este 
interzisă, indiferent de regimul juridic al acestora. Respectarea Legii Nr. 24/ 2007 *** Republicată privind 
reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor 

 se vor respecta prevederile OUG 92/2021 privind regimul deşeurilor; 
 se vor respecta prevederile  Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător; 
 se vor respecta SR 10009/2017 privind Limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 
 se vor respecta prevederile Ordinului 756/1997 privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi 

completările ulterioare  
 se vor lua măsuri de protecție pentru toți factorii de mediu și se vor respecta valorile limită de emisie 

prevăzute de legislația de mediu în vigoare pentru toți factorii de mediu și pentru protecția așezărilor 
umane. 

•Titularul planului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, dacă 
intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii precum şi asupra oricăror modificări 
ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acesteia, înainte de realizarea modificării.  
•Viitoarele proiecte vor parcurge procedura conform Legii nr. 292/2018 privind aprobarea Metodologiei 
de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private. 
•Titularul planului are obligaţia de a supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a 
acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului.  
•Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia 
mediului şi a publicului revine în întregime titularului planului. 
Prezenta este valabilă însoţită de planșa „Reglementări Urbanistice 03”, reprezentând Anexa nr. 1, 
ștampilată cu ”vizat spre neschimbare” de către APM Dolj.  
•Decizia poate face obiectul unei acţiuni în justiţie în baza Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările şi completările ulterioare. 
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